
 

                           

 

Spoštovani. 

Kot ste že obveščeni, smo bili zbiralno akcijo papirja primorani prestaviti zaradi 

deževne vremenske napovedi. Iz različnih logističnih razlogov smo le-to prestavili na 

soboto, 11. maja, ko bo na naši šoli tudi delovna sobota. Takrat bomo izvedli tudi 

nekaj dejavnosti, povezanih z ekologijo in pozitivnimi spremembami v tej smeri.   

Vemo, da ste se nekateri pridno pripravljali in zbirali papir ter ga zagotovo že veliko 

zbrali in zato v tem trenutku rabite mogoče prostor za shranjevanje že zbranega. Na 

šoli smo se zmenili, da lahko prinesete pripravljen papir (povezan z vrvico ali z 

lepilnim trakom in označbo razreda), ki ga bomo shranili na za to primerno mesto, 

kjer bo počakal na dan zaključka akcije. Takrat se ga bo tudi stehtalo in odneslo v 

skupni kontejner. Če se vam je zgodilo, da ste zbrali zelo veliko papirja (npr. za 

prtljažnik avtomobila), prosim, da zapeljete do Dinosa v Koper (Delovni čas: 

ponedeljek: od 7.00 do 16.00; torek - petek: od 7.00 do 15.00). Tam vam bodo papir 

stehtali in izročili tehtalni list, na katerega prosite, da napišejo, za kateri razred ste 

se potrudili. Potem ta list dostavite meni kadarkoli pred zbiralno akcijo ali pa 

najboljše na sam dan zaključka akcije.  

Veselimo se, da bomo zaradi podaljšanega časa za zbiranje vendarle zbrali še več 

starega papirja in tako še bolj prispevali k naši dragoceni šolski skupnosti skozi 

šolski sklad ter seveda k ohranjanju narave.  

Čudovito je videti, kako sodelujete, pomagate drug drugemu, poslušati po Livadah, 

Jagodju, po celi Izoli, da učenci OŠ Livade zbirajo stari papir celo od vrat do vrat, so 

pravi mali podjetniki in podobno. Vztrajajte še nekoliko in prepričana sem, da bo 

tudi zadovoljstvo po končani akciji toliko večje.  

Šolski sklad naše šole je tudi vnovič ponudil lepo nagrado za razred, ki bo zbral največ 

papirja, in sicer ogled kino predstave po izbiri v našem izolskem kinu Odeon.  

S spoštovanjem, 

Ana Lončar 

   

 


